
Check all that apply.

1 Olson
21 Olson
27 Olson
241 Olson
247 Olson
73 Hutchison
75 Hutchison
93 Hutchison
2020 SciLab
2060 SciLab
2102 SCC
2103 SCC
90A Shields
90B Shields
2211 TLC
2212 TLC
2213 TLC
2216 TLC

Spring 2025 Computer Classroom Survey
Computer Lab Management would like to know how we can improve your experience teaching in the 
computer classrooms. We have used past feedback to improve our services and facilities, and hope to 
use your feedback to make further improvements.  See 
https://computerrooms.ucdavis.edu/changes.html for the list of past changes.

Name (optional):

Email address (optional):

1. Which computer classroom did you teach in during the last quarter?
Please choose all that apply

https://computerrooms.ucdavis.edu/changes.html


Mark only one oval per row.

2. Please rate the following aspects of our services:

Needs
significant

improvement

Needs some
improvement

Needs little
or no

improvement

No
opinion

Classroom
availability
(able to
reserve times
needed)

Support from
computer lab
managers

Support from
the Computer
Room
Consultant
(CRC)

Preparedness
of the
classroom
(room
cleared out,
whiteboard
supplies,
etc.)

Computer
usability and
reliability

Preventing
classroom
interruptions

Classroom
size (too
small or too
large)

Temperature
control (room
was too hot
or too cold)

Layout of the
classroom

Classroom
availability
(able to
reserve times
needed)

Support from
computer lab
managers

Support from
the Computer
Room
Consultant
(CRC)

Preparedness
of the
classroom
(room
cleared out,
whiteboard
supplies,
etc.)

Computer
usability and
reliability

Preventing
classroom
interruptions

Classroom
size (too
small or too
large)

Temperature
control (room
was too hot
or too cold)

Layout of the
classroom

l



Mark only one oval.

Better

Same

Worse

N/A(This is my first quarter teaching in computer classrooms)

Classroom
environment
(cleanliness,
sound, etc. ) -

Other -
Please
specify below

Classroom
environment
(cleanliness,
sound, etc. ) -

Other -
Please
specify below

Please give your reasons for any areas which need improvement

3. How would you rate your overall experience teaching in CLM computer classrooms this
quarter compared with previous quarters?

Please explain your reasons:



Mark only one oval.

Yes

No (skip to question 5)

This content is neither created nor endorsed by Google.

4. Do student often use their own personal laptops in your classes?

4a. In which classes do you see this behavior? 

4b.  Roughly how many student per class?

4c. Do you know why they prefer to use their laptops?    Please share anything you have heard
from students.

5. Do you have any other comments or suggestions regarding the computer classrooms?

Form

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



